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INSTRUCTIVO CONFECCIÓN 
LIBRO REGISTRO DE EXÁMENES Y LIBRETA DE ESTUDIO PRIMER Y SEGUNDO NIVEL

Para una mejor organización del trabajo solicitamos que para la confección del Libro Registro de Examen y Libreta de Estudios de Primer Nivel tenga en cuenta los siguientes aspectos:

· Cada hoja del libro deberá foliarse.

· En el encabezamiento de la hoja se debe detallar el nombre y apellido del alumno y su número de legajo que está consignado en la libreta de estudios. En el espacio “Escuela”, “Libro Nº”, “Fº”, “Año”, “Plan” no consignar nada.

· Las calificaciones de cada módulo deben ser firmadas por el instructor que lo dictó, con aclaración de la misma. En caso de que se dificulte que el instructor pueda firmar se deberá adjuntar el acta volante.

· La “calificación final” de cada módulo es la resultante del promedio entre la calificación de los trabajos prácticos, los exámenes parciales y la evaluación final. Por ejemplo:
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· La “evaluación final” refiere a la calificación resultante de una instancia evaluativa al final del desarrollo del módulo. No es la resultante del promedio entre la calificación de los trabajos prácticos y los exámenes parciales.

· Calificación menor a 6: dicha calificación se consigna en el casillero correspondiente y no se considera para calcular la calificación final, si la calificación resultante del recuperatorio, mayor o igual a 6. 

· Redondeo de centésimos: los centésimos que terminan entre 1 y 4 se redondean al número menor anterior terminado en cero, por ejemplo 9,74 redondeado sería 9,70. Los centésimos que terminan en 5 o más se redondean a la próxima decena, por ejemplo 9,77 redondeado sería 9,80. 

· Una vez finalizado el desarrollo del curso, el Libro Registro de Exámenes con la totalidad de las calificaciones consignadas, se entregará en secretaría del CCP para la elaboración de los diplomas de cada alumno.
· Libreta de estudio: La misma es un documento que le pertenece al alumno, por lo cual dentro de lo posible debe permanecer en su poder, solicitándosela cuando sea necesario consignar las calificaciones. 



